

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706 24小时新闻热线  
(全省市话收费)  
0635-8451234

# 盖房起纠纷竟雇凶砍邻居

伤人嫌犯在青岛落网,5名涉案人员被刑拘



莘县警方从青岛押回砍人嫌犯。 本报记者 刘铭 摄

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 张宪尧)莘县一男子因宅基地纠纷,雇凶将邻居砍伤。12日,警方在青岛将砍人嫌犯抓获,5名涉案人员被刑拘。

8月15日下午,莘县河店一

张姓村民在家中被4名陌生人砍伤。将丈夫送到医院的同时,张姓村民的妻子报案。河店派出所民警接到报警立即赶到现场,展开外围调查。由于事发突然,张姓村民及家人只看到行凶者乘坐一辆雪佛兰轿车,车窗边沿有不锈钢,

其他的都没看清。随即,莘县公安局刑警大队介入此案。“刑警大队成立专案组后,办案民警围绕受害人家属及邻居走访调查,同时利用立体监控系统对发案时间段的车辆以及过往人员进行排查。”莘县刑警

二中队队长王建军说。

经排查,民警找到砍人者乘坐的轿车,发现张姓村民与邻居张某存在矛盾。事发前,4名砍人者和一名男子曾在河店一KTV逗留。经过调取监控,那名男子是张某的堂弟。

综合调查之后,民警初步判断是张某雇凶报复,遂将张某及其堂弟抓获。审讯过程中两人交代,张某和张姓村民是邻居,张某想把房子翻盖成二层楼房,翻盖之前和张姓村民打过招呼,但一层盖好后他又不同意了。张某一怒之下,请堂弟帮忙从青岛雇凶报复。

10月9日,民警根据张某堂弟交代,到青岛排查犯罪嫌疑人“辉哥”,在青岛警方配合下于12日将在青岛一医院看病的“辉哥”抓获。根据“辉哥”交代,又将另外两名嫌疑人抓捕,犯罪嫌疑人朱某逃跑。

据了解,今年37岁的“辉哥”姓周,是青岛人,平时在青岛承包小工程,另外两名嫌疑人均在青岛打工。目前,周某等3人已被带回莘县并刑拘。

记者16日了解到,张姓村民手掌、胳膊被砍伤,左手手腕被砍断,目前仍住院治疗。

## 雇凶时原想

### “砍条腿”

“堂哥说是砍条腿。”张某的堂弟说,堂哥和他说了之后,就跟在青岛打工时认识的“辉哥”联系,对方要1.5万元钱作为劳务费。

8月9日,“辉哥”带着两个人来到莘县,张某的堂弟给了他们1.5万元钱,并告诉了张姓村民的特征和住址。“当晚9点多,‘辉哥’打电话说事没办成,叫我放心,说一定给办。”张某的堂弟说,过了几天他打电话催促,“辉哥”说需要加5000块钱,他同意了。

8月15日,“辉哥”开车拉着3个人来到莘县,4人吃完饭到河店一练歌房玩到5点开车离开。“大约过了四五十分钟,4人开车回来说事办了,用刀砍的,但没看清砍了哪里。”

本报记者 刘铭  
通讯员 张宪尧

病饿交加倒在临清街头,村民收留民警相助

## 在外流浪 20年 山西一妇女可算回家了

本报8451234热线消息(通讯员 刘明坤 陈永欣 记者 刘铭)山西一妇女20年前走失,前不久流浪到临清,病饿交加倒在街头。村民收留后经民警相助,终于在12日由家人接回。

10月9日,临清市戴湾派出所民警走访时,辖区一孙姓村民反映说,几天前一名拾荒妇女病饿交倒在门前,他收留后一直没弄清妇女是哪里人。民警经过交流,发现拾荒妇女精神有些问题,说一口山西

方言。送到医院检查,该妇女身体并无大碍。

随后,民警把拾荒妇女带到派出所安排住下,给她换上干净衣服,又给她做了可口饭菜。“一遍一遍启发之后,这个人终于说出了自己叫李英,老家在山西省垣曲县,回忆起了丈夫和儿子的名字。”民警说。

得到有用信息,民警立即通过地图查找,发现在山西省孝义市有一个垣曲村。几经周折,民警联系上了当地派出所,说明了这个妇

女的情况。很快,当地派出所传来消息,确实有一名20年前走失的妇女名叫李英,并且已经联系上了她的丈夫和儿子,她的家人立即赶往了临清。

10月12日上午,拾荒妇女的丈夫赵老汉和儿子从山西赶到临清。见面后,一家三口在派出所抱头痛哭。赵大爷说,老伴20年前突然失踪,家人在当地几乎都找遍了,真没想到20年后还能再见面。当天下午,一家坐上了返程列车。

## 车上放有毒狗药 同村娃误食中毒

本报8451234热线消息(记者 王尚磊)莘县一村民车上不知何故放有毒狗药丸,同村一名1岁7个月大的男童误食中毒,经送到医院才脱离生命危险。

16日下午3时左右,一名女子抱着一个男童跑进聊城市人民医院急救中心,对医生说儿子吃了毒狗药。

医生检查发现,男童嘴部肿大、牙龈充血,有明显中毒症

状。“我也不知道孩子吃了多少毒狗药,只看到他手里有。”女子告诉医生,她是莘县人,儿子当天下午在同村村民的一辆车上玩,车上有毒狗药丸,儿子不小心拿着嚼了。

当记者问她,车上为啥会有毒狗药时,该女子及同行人员均闭口不说。

医生随即为男童做了洗胃手术。目前,男童已脱离生命危险,正住院观察。

## 城色封面丽人大赛 暨第二届中国标准美女山东赛区聊城选拔赛

主办单位:大众报业集团城色杂志

香港集美整形控股集团

独家协办:济南美容整形医院

济南美容整形医院

活动顾问:山东慧可大道文化传播有限公司

聊城赛区承办:齐鲁晚报《今日聊城》

大赛官方网站: <http://www.citymag.cn>

聊城赛区报名咨询电话: 0635-8278128

选手资格: 1 参赛只限女选手,年龄在16~30周岁,身高1.65米以上。

2 参赛选手须为合法公民。遵纪守法,无不良记录。

参赛选手均可获得由香港集美整形控股集团提供的精美美容化妆礼包一个。

### 奖项设置:

第三届城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛冠军奖金1万元,亚军奖金7000元,季军奖金5000元,并设7个单项奖。大赛前五名将参加中国标准美女总决赛,总决赛冠军可获得10万元年薪或者10万元名车一台,亚军奖金5000元,季军奖金3000元,获奖选手有机会参演邓建国出品的电视剧《公主出山》,并登上《城色》杂志封面。

诚招聊城赛区协办和支持媒体单位!

招商电话: 0635-8278128